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Exercicios sobre o teorema de Stokes

Seja F = (=24 + cosz®)i + 3wy + (vz — 33 + 623)/;. Calcule [ FdF, sendo v a curva
intersecao do paraboldide 3z = 22 + 2 com o cilindro 22 + y? = 3, orientada de maneira que
sua projecao no plano xy seja percorriuda no sentido anti-horario.

Seja v a curva intersegao do paraboldide z = 22 + y* com o cilindro z2 + y? = 6, orientada
de maneira que sua projecao no plano xy seja percorrida no sentido anti-horéario. Calcule

/ F.dr’, nos seguintes casos:
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Calcule / cosz*dx + (x + seny2)dy + senzdz, sendo v a curva dada por untersecao do plano
v
z = 2z + 7 com o paraboldide z = x? + y?, orientada de maneira que sua projecao no plano

xy seja percorrida no sentido horario.

Calcule // rotﬁ.ﬁdS, sendo F = yi+ 2] + zkeS a parte do paraboldide z = 9 — 2% — ¢/
S

que estd acima do plano z = 5, orientada com campo normal que aponta para cima.

Calcule / F .dr’, sendo F (z,y,2) = (yz?, 2,y+2') e sendo v a curva intersecao das superficies
v

22+ 9y* = 1 e z = 10 + senSy, orientada de maneira que sua projecao no plano zy seja
percorrida no bsentido horario.

-y 1 . .
Calcule / dx ey aintersecao de z = 4+yex?+y? =1,
v x? 4 y? * x 2+ cosz’ | > +y +y

orientada de maneira que sua projecao no plano xy seja percorrida no sentido horario.
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